
COMUNICADO DEL CLAUSTRO DE LA UNIVERSIDAD 

POLITÉCNICA DE CARTAGENA 

(Sesión Ordinaria de 17 de diciembre de 2014) 

 

El Claustro de la Universidad Politécnica de Cartagena, reunido en 

sesión ordinaria el día 17 de diciembre de 2014, tras analizar el marco 

presupuestario que viene afectando a nuestra Universidad durante los 

últimos años, ha acordado manifestar, para conocimiento de la 

sociedad, lo siguiente: 

- La dotación asignada a nuestra Universidad por los Presupuestos 

Generales de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia para 

2015 es muy deficiente, y no responde en absoluto a la necesidad que 

tiene nuestra Región de contar con universidades públicas mejor 

financiadas, tal y como han puesto de manifiesto numerosos informes de 

muy diversos organismos. Es fundamental que nuestra Universidad 

cuente con un presupuesto adecuado para poder desempeñar sus 

funciones eficazmente y con el necesario nivel de calidad, habiendo 

llegado a una situación en la que se hace imperativo un incremento de 

nuestro presupuesto –tras una reducción del 30% en los últimos cinco 

años– para poder mantener convenientemente actividades de docencia, 

de investigación, de desarrollo tecnológico, de innovación y de 

transferencia de conocimiento y tecnología esenciales para el progreso 

de nuestra Región. 

- Ya que los Presupuestos aprobados para el próximo año no responden 

a dichas necesidades, este Claustro demanda al Gobierno de nuestra 

Comunidad Autónoma que con urgencia se establezca, de acuerdo con 

nuestra Universidad, un Plan de Financiación Plurianual que 

(reconociendo que nuestra Universidad ya ha asumido considerables 

recortes en los últimos años y ha seguido una política de rigor, 

contención y austeridad en el gasto, y que el proceso de adaptación al 

Espacio Europeo de Educación Superior se ha realizado con una 

financiación muy por debajo de lo que se destina a la enseñanza 

universitaria en los países desarrollados) corrija cuanto antes el déficit 

presupuestario que nuestra Universidad arrastra durante los últimos 



años, permitiéndonos mejorar la calidad de la docencia que impartimos 

hasta las cotas de excelencia que hoy la sociedad demanda.   

 

- La Universidad Politécnica de Cartagena juega un papel fundamental 

en la creación de conocimiento en la Región de Murcia, destacando por 

su actividad de I+D+I en diferentes áreas, generando en ellas una 

valiosa producción científica y técnica, importante para nuestra Región y 

relevante a nivel nacional e internacional. Sin embargo, la falta de 

recursos impide mantener dicha actividad a un nivel adecuado, lo que no 

ayuda a la recuperación económica de nuestra Región ya que la 

generación de conocimiento y su transferencia al tejido productivo son 

indispensables para la reactivación económica y la creación de empleo, 

al ser imprescindibles para mejorar la competitividad internacional de las 

empresas y la mejora de la calidad de vida de los ciudadanos. 

Igualmente, la realización de una actividad investigadora a buen nivel es 

vital para mantener una docencia de calidad. Por ello, este Claustro 

considera inaplazable un acentuado incremento de la financiación de los 

distintos programas de I+D+I regionales y de una distribución en nuestra 

Región de los fondos europeos y nacionales para políticas de I+D+I que 

tenga en cuenta la relevancia de nuestra Universidad en éste ámbito. 

 


